
23/11/2024

Το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου δένδρου της 
Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος 
προσκάλεσε κληρικούς και λαϊκούς στα γραφεία της Ιεράς 
Επισκοπής Βρισβάνης την περασμένη Κυριακή 17 Νοεμβρίου 
2024 για την εναρκτήρια φωταγώγηση του 
Χριστουγεννιάτικου δένδρου.
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Στην έναρξη της σεμνής εκδήλωσης ο Θεοφιλέστατος καλωσόρισε όλους εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.



Παραδοσιακά κάλαντα τραγούδησε η τοπική χορωδία της Βρισβάνης «Ellinikes 
Fones».



Στη συνέχεια, ο Θεοφιλέστατος μίλησε περί του νοήματος των Χριστουγέννων, 
τονίζοντας ότι πρέπει να επιτρέψουμε στον Χριστό, τον νέο Αδάμ, να γεννηθεί στις 
καρδιές μας και ότι δεν πρέπει να επικεντρωνόμαστε μόνο στα υλικά αγαθά, αλλά 
η προτεραιότητά μας πρέπει να είναι τα πνευματικά.



Στη συνέχεια, ο Επίσκοπος Βρισβάνης παρέδωσε στους παρισταμένους από έναν 
φάκελο με διάφορες φιλανθρωπικές πρωτοβουλίες, ενθαρρύνοντας όλους να 
προβούν σε απευθείας δωρεές, σημειώνοντας ότι τα Χριστούγεννα έχουν ως νόημα 
την προσφορά και υπενθυμίζοντας ότι «μακάριόν ἐστι μᾶλλον διδόναι ἢ 
λαμβάνειν» (Πραξ. 20,35).



Ακολούθησε το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου δένδρου, ενόσω ψάλλονταν 
Χριστουγεννιάτικοι ύμνοι.



Έπειτα, ο Θεοφιλέστατος κ. Βαρθολομαίος εξήγησε ότι το άναμμα του 
Χριστουγεννιάτικου δένδρου ήταν μια ευκαιρία για όλους να συναντηθούν και να 
γνωρίσουν καλύτερα τα γραφεία της Ιεράς Επισκοπής και τον Επίσκοπο Βρισβάνης, 
επισημαίνοντας ότι η πόρτα του είναι πάντοτε ανοιχτή για όλον τον κόσμο και ότι 
η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας είναι παρούσα για να στηρίξει, να βοηθήσει και 
να εξυπηρετήσει όλους τους ανθρώπους.



Τέλος, ο Θεοφιλέστατος, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. 
Μακαρίου, ευχήθηκε σε όλους καλά Χριστούγεννα και πλούσιες τις ευλογίες του 
Θεού στις ζωές τους.



Κατά τη διάρκεια της εκδηλώσεως, προσφέρθηκε ελαφρύ κέρασμα σε όλους τους 
συμμετέχοντες.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


